

Protokollauszug  
Sitzung der Bürgerschaft der Hansestadt Wismar vom 27.09.2018

---

TOP 12.1.     Anfrage der CDU-Fraktion, Sitzung der Bürgerschaft am 27.09.2018 - Schwedenfest 2019

zur Kenntnis genommen  
BA/2018/2834

**Im kommenden Jahr findet das 20. Schwedenfest in der Hansestadt Wismar statt. Bereits zu diesem Zeitpunkt sollten nach Ansicht unserer Fraktion wichtige Fragen geklärt werden. Daher bittet die CDU-Fraktion um die Beantwortung der folgenden Fragen:**

**1. Welche besonderen Aktionen plant die Stadtverwaltung zu diesem besonderen Jubiläum?**

**2. Welche Vorschläge aus den Fraktionen (siehe Sitzung Kulturausschuss vom 06. Februar 2017) werden im kommenden Jahr von Seiten der Hansestadt Wismar konkret umgesetzt?**

**3. In der Sitzung des Kulturausschusses am 04. Dezember 2017 hat die Verwaltung darüber informiert, dass das Interessenbekundungsverfahren für den Schwedenmarkt ab dem Jahr 2019 voraussichtlich im Frühjahr 2018 veröffentlicht werden sollte.**

**Wann ist mit der Veröffentlichung des Interessenbekundungsverfahrens für den Schwedenmarkt ab dem Jahr 2019 zu rechnen?**

**4. Werden die Hinweise der Bürgerschaft bzw. die Vorschläge der Fraktionen Bestandteil des Interessenbekundungsverfahrens sein? Wenn ja, welche?**

**Der Bürgermeister, Herr Beyer, beantwortet die Anfrage.**

*Herr Weinhold verlässt die Sitzung um 19:04 Uhr.*

